

25 éves a Kiss Károly Hadtudományi Klub

Közismert, hogy az 1980-as évek elején megindult progresszív hadtudományi gondolkodás teremtette meg a tudós katonáról elnevezett Kiss Károly Hadtudományi Klubbot, amely a hadtudomány folyamatos megújulását szolgálta. A 2009. november 26-ai, múltat lezáró ünnepségek és a jövő építésének kereteit meghatározó rendezvénynek a forgatókönyve két területre terjed ki:

1) Az 1983 elején megalakult Kiss Károly Hadtudományi Klub, napjainkig tartó szakaszának lezárását *Kiss Károly honvéd ezredes emléktáblájának újraavatása jelentette*. Korábban az emléktábla ZMNE üllői úti kollégiumának falán volt elhelyezve. A terület eladását követően az emléktábla az MHTT irodáinak az előterében volt elhelyezve. A klub 25. évfordulójára készülve vetődött fel, hogy a 2009. évi tudomány napi rendezvények keretében méltó helyére kerüljön. Az emléktábla helyének a ZMNE-en a könyvtári épület bejárati ajtójának jobb oldalát tartottuk alkalmasnak, hogy a belépő egyszerre érzékelje a múlt tiszteletét, az értékek és a hagyományok megbecsülését.



2) A klub működésének jövőjét a rendezvényeknek otthont adó Egyetemi Központi Könyvtár kollektívájának, a Biztonságpolitikai Szakkollégium közösségének, a Magyar Hadtudományi Társaság két szakosztálya – a Kiss Károly Hadtudományi és Biztonságpolitikai, valamint a Nemzetbiztonsági szakosztályainak együttműködésében látjuk. Erre vonatkozóan a klub szervezett és hatékony működése érdekében az alábbi *megállapodás született*:

- A felek a több mint 25 éves klubot a kialakult hagyományoknak megfelelően működtetik. A Biztonságpolitikai Szakkollégium, az MHTT Hadtudományi és Biztonságpolitikai, továbbá a Nemzetbiztonsági Szakosztálya az elkövetkező években – egy-egy éves elnökség mellett a fenti sorrendben – minden év januárjában kidolgozott éves tervekben rögzített rendezvényeket koordinálja. Február és május közötti hónapokban 4 alkalommal, illetve szeptember-december közötti hónapokban 3 alkalommal, a hónapok utolsó csütörtökén egymást követően, saját rendezésben nyilvános rendezvényeket tartanak. Első alkalommal 2010. február utolsó csütörtökén a Szakkollégium kezdi és az év során 3, illetve a másik két szakosztály 2-2 esetben szervez és tart rendezvényt
- Az Egyetemi Központi Könyvtár az adott időpontokban 15.30-tól a tudós kávézóban biztosítja a rendezvények helyszínét és zavartalan megtartását.

Dr. Héjja István